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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2888 

Vragen van het lid Kerstens (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de tekorten aan wijkverpleegkundigen in de zomer 
(ingezonden 26 juli 2018). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 9 augustus 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Wijkzorg zet kantoorpersoneel in tegen gaten 
zomerroosters»1? 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat een op de drie wijkverplegingsorganisaties met 
tekorten kampt deze zomerperiode? Wat vindt u hiervan? 

Vraag 3
Heeft u deze tekorten onderschat ondanks de, vooraf in onder meer de media 
en debatten, aangehaalde signalen? Zo ja, wat had u kunnen doen om deze 
situatie te voorkomen? Zo nee, hoe heeft deze situatie alsnog kunnen 
ontstaan? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat alle cliënten die zorg zouden moeten ontvangen, deze 
zomer alsnog door bevoegde medewerkers verleende zorg ontvangen? Hoe 
verhoudt zich dit tot het, volgens het artikel, nog altijd openstaande aantal 
zorgvacatures van 277 fte? 

Vraag 5
Kunt u bevestigen dat kantoorpersoneel, dat wordt ingezet gedurende de 
zomerperiode om tekorten op te vangen, geen zorgtaken gaat verlenen waar 
zij niet voor is opgeleid? Op welke wijze wordt hierop toegezien? 

1 NOS, 26 juli 2018, https://nos.nl/artikel/2243249-wijkzorg-zet-kantoorpersoneel-in-tegen-gaten-
zomerroosters.html

 
 
 
ah-tk-20172018-2888
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2018 Tweede Kamer, vergaderjaar 2017–2018, Aanhangsel 1



Vraag 6
Wat gaat u doen om het aantal mensen dat wil werken in de wijkverpleging 
te vergroten, zodat gedurende het hele jaar, maar zeker gedurende prangende 
hete zomerperiodes, er voldoende gekwalificeerde zorgverleners zijn? 

Vraag 7
Wanneer wilt u inzichtelijk hebben of aangekondigde acties daadwerkelijk het 
tekort afdoende terugdringen? Bent u, indien het tekort blijft bestaan, bereid 
alternatieve maatregelen en/of extra financiële middelen in te zetten? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kerstens (PvdA) over de tekorten aan wijkver-
pleegkundigen in de zomer (2018Z14391) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat voor de benodigde afstemming voor de 
beantwoording meer tijd nodig is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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